



我的良人哪，願你快來，
如羚羊或小牡鹿在香草山上。

香草山上

【第三十六期】
2018.08月刊
宜蘭市召會 出版
進士會所/宜蘭市進士路12號

雅歌系列(一)

追求並尋找主

「願他用口與我親嘴！因你的愛比酒更美。你的膏油馨香，你的名如同倒出來的香膏；所以眾童女都愛你。願你吸引我，我們就快跑追隨你！王帶我進了他的內室！我們必因你歡喜快樂；我們要稱讚你的愛，勝似稱讚美酒。她們愛你是理所當然的。」(歌一2~4)

這裡有一個人開始追求主。當然，在追求之前，必定先有吸引。因為主吸引了這一位歸向祂自己，她就來追求主。所以她說，「願他用口與我親嘴。」她必定領受了啟示，看見主的榮美。我們的愛固然在於我們愛主的能力，但更在於主的可愛。如果有一樣東西又醜又髒，我們必定無法愛它。但如果有一樣東西很甜很寶貴，即使我們無意愛它，它也會吸引我們。因此，這不是因為我們能愛主，乃是因為主全然可愛！我們若沒有看見主的榮美，是無法愛主的。然而我們一旦看見祂的榮美，我們就無法不愛祂。祂是最有吸引力的，也是最吸引人的一位。沒有人能抗拒主的榮美。當我們受祂吸引，我們必定會與這追求者一樣說，「願他用口與我親嘴。」

在追求之後就是尋找。這一位找到了她所追求的那一位。王帶她進了內室。所以在這三節裡，有追求也有尋見。

珍賞與享受
然後在十三至十四節裡有珍賞：「以我的良人為一袋沒藥，；以我的良人為一束鳳仙花，在隱基底的葡萄園中。」她是何等的珍貴主！主就像一袋沒藥，在裡面是如此的甘甜；在外面祂就像一束鳳仙花，這花是一種東半球古代的植物，猶太少女常用來打扮自己。她珍賞主的甘甜和主的榮美。

珍賞之後就是享受：「我的良人在男子中，如同蘋果樹在樹林中：我歡歡喜喜坐在他的蔭下，嘗他果子的滋味覺得甘甜。他帶我入筵宴所，以愛為旗在我以上。」(二3~4) 現在她的良人不僅像一袋沒藥和一束鳳仙花，也像蘋果樹，有甘甜豐美的果子。她坐在祂的蔭下享受安息，飽嘗祂甘甜的果子而得滿足。她真是在享受。

你看見這章聖經裡的進展麼？開始的時候是追求，接著是尋見。尋見之後是珍賞。珍賞之後是豐富的享受。這真是太好了！這種享受到了完滿的地步，因為祂不僅在滿了果子的蘋果樹下享受主，並且被帶到筵宴所，主以愛為旗在她以上。這是達到極點的享受。

隔離的牆

但是突然之間有了另一幅圖畫：「聽阿，是我良人的聲音。看哪，他躍山越嶺而來。我的良人好像羚羊，或像小牡鹿。他站在我們牆壁後，從窗戶往裡觀看，從窗櫺往裡注視。」(二8~9) 這幅圖畫改變了。現在她的良人正在躍山越嶺。你可能會以為這是多麼的好，但如果你是在那個追求的人，你會說，「我在這裡安息，祂卻在那裡躍越。當我在安息的時候，祂卻在躍山越嶺。祂與我是多麼的不同阿。」

不久以前，主與她還在筵宴所，但現在她仍在屋內，主卻在牆外。有一道牆把他們隔開；而主是在牆壁後。這描繪出追求者和主之間有了一些阻隔。在筵宴所裡，他們是一。但現今她在牆裡，主卻在牆外；她是在安息，主卻在跳躍、躍越。

所以你看見，當我們愛耶穌的時候，祂可能離開了我們。祂可能離得不遠，但總是有些間隔，在祂和我們之間有一道牆。在筵宴所，祂與我們是在一起，但現今在祂和我們之間有了一道牆。在筵宴所裡是多麼的好，但是現今我們仍在裡面

祂卻在外面。我們仍在安息並享受，祂卻在躍越。我們有我們的性格，祂有祂的性格。我們有我們安息的個性，祂有祂跳躍的個性。

但是讚美主，牆壁幾乎總是有一些開口。祂仍然能從窗戶往裡觀看，看見追求者。我們為這窗戶讚美主；但窗戶還有窗櫺。祂只能往裡觀看，卻不能進入。這是很有意義的。雅歌是一首詩，在這裡描繪出一幅圖畫。有一道牆是有窗戶的，而這窗戶是有窗櫺的。許多時候，我們對主的經歷就像這樣。當我們非常愛祂時，祂卻不與我們在一起；祂乃是在牆外。我們在裡面，祂在外面。但是有一個開口，讓祂可以看見我們，我們也可以看見祂。然而因著有窗櫺，所以祂無法進來，我們也無法出去。

許多時候在我們對主的經歷中，也會發生同樣的事。我們與主之間有了間隔，但彼此仍然能看見。不過我們無法過去，主也無法過來。然而追求者的確聽見了主的聲音。她說，「是我良人的聲音。」她聽見主的聲音，主似乎在說，「起來，不要再歇息。要從屋子裡出來，不要停留在你的光景裡。」

真實的試驗

這是真實的試驗。我們說我們愛主，但我們是以我們的方式愛祂。我們不是照著我們的口味、意願、和目標來愛祂。我們不是照著祂的方式、口味、意願、和目標來愛祂。我們的意思只是要享受安息和滿足，但突然之間耶穌離開了。我們滿足了，主卻離去了。相當多親愛的聖徒來到地方召會摸著主的愛時很興奮，但過了一段時間之後，他們問說，「到底怎麼了？」似乎快樂沒有了。起初他們很快樂，他們甚至在天上，但如今快樂沒有了。這是試驗。我們愛祂，但祂似乎離開了。我們愛祂，卻沒有祂的同在。這是因為我們是為著自己的目標和意願來愛祂。祂是主，祂是王；祂的意願是那獨一的意願，祂的目標才是那獨一的目標。我們若愛祂，就必須照著祂的意願和祂的目標來愛祂。這就是為什麼祂說，「起來，我的佳偶，我的美人，與我同去。」這是呼召我們離開我們的處境。

節錄/雅歌中所描繪的生命與建造



神的話 能使人歡樂 將人改變

耶利米十五章十六節說，「耶和華萬軍之神阿，我得著你的言語，就當食物喫了；你的言語成了我心中的歡喜快樂。」這句話是聖經中很重要的話。耶利米得著神的話，不只是聽了、受教導、守教訓，乃是把它當作食物喫了。一喫下去，裏頭馬上得著供應，他就感覺歡喜快樂。

關乎喫東西力量就來這事，我自己也有過經歷。一九四八年春天，我到福州工作，講完信息，那裏的弟兄姊妹給我一杯橘汁。柑橘是福州名產，稱為「福橘」；那時正好是旺季。我一喝下橘汁，精神就恢復了。平時我在別處工作，講完信息常是喝一杯牛奶，以恢復精神。那時喝了橘汁，精神恢復得更快。那一回我在福州工作幾十天，每天都非常忙碌，實在容易疲勞。弟兄姊妹早晨給我一杯橘汁，中午一杯，下午一杯，晚上又一杯，對我的體力精神幫助很大，至今還留下很深刻的印象。我因此清楚，飲食所給人的供應是如此之大。同樣的，許多時候你把主的話喫下去，靈裏的光景也是如此。

全世界的書或話，都沒有這種供應生命的能力，惟獨聖經的話有這種能力，因為聖經的話裏有神的話，神自己就在這話裏。歷史告訴我們，有多少人得著神的話的供應。神這話在人裏面不只供應人，還能完全改變一個人。比方你進食，食物不但維持你的生命，還能叫你越過越健康，越過越不一樣，使你完全改變。照樣，人把主的話喫飽了，不但裏頭愉快、滿足，還會慢慢變化得與主一樣。

關於這事，還有一件事例可以佐證。一次有個白人種人到非洲，見一個土人在樹下閱讀聖經，白人譏笑他說，「這書在我們國內早已過時了。」意思是說，聖經在他們看已是沒有價值的書。土人一面望著他，一面指著自己的肚子回答：「若不是這本聖書進到我的肚子裏，你早已進到我肚子裏了。」該地的土著很喜歡喫白人種人的肉，但因著受到聖經的感化，就不再喫人肉了。由此可見，神話語的能力是多奇妙、多偉大。所以，一個基督徒信主多年，若還沒有甚麼變化，定規是因為神的話喫得不數多。

摘自/神如何來作人的享受

2018 全臺高中一週成全訓練 見證分享 文/吳享恩 弟兄

這次的一週成全訓練有許多摸著和光照，也改變了我許多，我發現摸著和光照的關鍵，就是活在靈中，反過來說就是讓主進來、交託給主，而如何達到呢？藉由享受主，讓我們被主充滿。我非常享受被主充滿的感覺，很喜樂、很新鮮、也很實際。當我願意敞開並被主充滿時，就像基督活在我身上，我對世界的眼光和感受都不同了，我才發現是地上的一切真的盡都空虛。我們若沒有活在靈裡，我們仍舊是憑著自己活著，也就活出世界，但是我們若是在靈裡，就活出基督，神那超越一切的大能，也必叫我們能夠勝過一切。

我是一個總是靠自己的人，總是覺得自己有一點能力，但是在第一堂課的時候，我就堅持不住地睡著了，叫我看到我自己實在是不行，我開始學習倚靠主，當我累了，當我軟弱下沉，當我害怕傳福音時，我就回到靈中，將自己再次交託給主，主會給我平安和超越的能力，因為我知道我不是靠自己，乃是靠主那超越的大能。就這樣我不再會上課睡覺，不再害怕傳福音，在課堂中我也有了更多主的說話和光照。

神的經綸乃是要我們盛裝神並彰顯神，至終，我們就在生命和性情上，而不在神格上成為神。



在屬靈方面，我也在輔訓們的教導下發現自己平時操練的不足。正如靈裡有良心、直覺和交通，如果平時沒有操練靈，我們的良心總是看不到自己的問題，就像平時沒有操練折棉被的我，總是自我感覺良好，卻無法發覺其中的不足；但我們若有操練靈的習慣，我們的良心就會更加敏銳，像輔訓姐們一樣，一眼就能看出我們內務上的瑕疵。所以主光照我，讓我經歷到我們在性格和屬靈上要有更多的操練，在生命上才會更長大。

感謝主，這幾天的訓練不是一種受苦，而是享受，也很珍惜和同伴一同受成全、追求主的時間。一位教師分享李弟兄的信息，人的七年黃金時期在十三到十九歲，每秒都不能白白流去。即使訓練結束了，在往後的日子更要成為一個新的開始，在剩餘的幾年裡贖回光陰，常常想起訓練裡的每項操練和奉獻。提後二章二十二節：「你要逃避青年人的私慾，同那清心呼求主的人，竭力追求公義、信、愛、和平。」真心覺得有這樣的機會一定要把握，一輩子都會將訓練裡享受到的豐富銘記在心，更不會因此而後悔！



2018 全臺大學新生聖徒特別聚會 見證分享 文/蘇文聖 弟兄

這次參加大一新生特會，「禱告生活的建立」是我最有感覺的。一直以來，我幾乎沒有個人禱告的生活。因此，除了聚會時的團體禱告，我剩下的時間很少在禱告。也就是說，我缺乏與主私下的交通。然而個人禱告是必須建立的。如果我的禱告永遠都是在聚會裡的喊喊叫叫，而私下卻完全沒有與主親密的交通，那我與主的關係就只是做給人看的，而實際上，我與主絕對很生疏。這樣，我將不習慣於摸靈裡的感觉，而屬靈光景也將是大起大落的。唯有建立個人禱告的生活，才能讓我成為一個「深」的人，能經得起大風大浪，因為與主親密的交通，將讓我有更多主觀的經歷，使我在主裡更穩固。



2018 全臺高中一週成全訓練 見證分享 文/許有麗 姊妹

感謝主，我和同伴們有分參加高中一週的成全訓練。從預訓開始，我其實很擔心因為搞不上訓練每天哭。而訓練的一個禮拜裡，我真的每天都無法控制自己在主面前哭，不過感謝主的是，這不是因為受苦難過的哭，而是每天都被主摸著的感動。這七天裡在信息和禱告上領受的豐富都很多，我想分享其中兩個最摸著我的經歷。

我很寶貝訓練裡能和一羣來自各地愛主的姊妹們一同追求主，其中一位同寢室的姊妹在傳福音的事上讓我很感動。第一天的福音開展裡，她邀到了一位能夠參加福音聚會的人位。當晚禱前姊妹們在閒聊時，她和同伴卻迫切的為福音朋友代禱；當下課或空閒的時間都惦記這那位福音朋友，總是一個人為她的得救有很多的禱告。但福音聚會當天，她卻因為人在外地無法前來，那位姊妹非常難過，吃早餐時一個人偷偷地哭。輔訓們就安慰她，能不能得救完全是在於主，不在於自己，我們有撒福音的種子在她們心裡就夠了。

我很珍賞這位姊妹在福音上的迫切，以往我總是覺得傳福音單張就是把單張發完然後回去吃晚餐而已。但我在這位姊妹身上看到，我們身為福音的祭司，乃是要向人傳一個天大的好消息，而不只是要發完而對人沒有負擔。所以這對我第二天的福音行動有更大的進步，雖然發的沒有第一天多，但神在我裡面的喜樂更多了！

而在內務整理上，我經歷到「靈的認識與操練」這一篇。前兩天我一直覺得我的棉被、床單都整理的還不錯，也都有在評分的標準之內，但當內務成績出爐時，整潔的成績卻慘不忍睹。隔天我們捲土重來，輔訓姐們在睡前重新教導我們如何在折棉被上經歷神作我們的柔細，需要像主耶穌的人性一樣被「抹平」。

福音小故事

一塊硬幣沒法分

摘自石籟放編



他分施賙濟貧賤，他的義存到永遠。(林後9:9)

戴德生有一次被一個窮人請到家裡，看見那窮人的妻子病得可憐，家中的情景真是需要錢財的幫助。那時，他的口袋裡只有一塊硬幣，是他那時所有的錢，也是他第二天中午吃飯要用的錢。他想，若他袋子裡的錢是零散的，他可以送那窮人一部分，留下一部分明天中午用。然而他所有的，是一整塊硬幣，沒法分送。若是全送，明天中午吃飯，就成了問題；不送，他裡面又不能過去。在這情形之下，當他想要安慰他們，告訴他們說，天上有一位慈愛的神時，他裡面就責備他說，你告訴他們天上有一位慈愛的神，你自己卻不肯將一塊硬幣交給給他，自己倚靠那位神。後來，神得勝，他就把那塊錢送給那窮人。送出以後，他心裡滿了喜樂。第二天早飯尚未吃完，他就接到一封不知來處的信，裡面隻字未題，只有一些錢，有他昨晚送出去的三倍之多。他這樣學了順服裡面感覺的功課，以後就能有信心，應付在中國那麼大的工作需要。

種子訓練蒙恩見證

香草山上編輯組

2017年初開始了一整年，使大家皮繃得很緊的週末“青年成全”，宋弟兄在真理、生命、事奉、福音多方面的訓練，並讓大家花了很多時間進入“神的經營”這本書，操練用靈傳講，而不是大吼大叫榔頭鐵槌……，青年人週末的時間幾乎都泡在主的話裡，讚美主！我們的時間在主面前是算得上數的！

這樣的成全持續了一年，2018照著需要，我們再請宋弟兄繼續訓練青年人，宋弟兄為這訓練命名“種子訓練”，能參加的人並不多，因為每一位都是經過面試及奉獻並繳交奉獻單。詩歌464提到不死就不生，主作為種子撒到我們裡面，惟有外面的體殼破裂，裏面的生命纔能顯明出來。要讓體殼破裂必須治死自己反天然，所以弟兄提到種子必須是率先操練、率先跟上、操練正面積極進取，藉著每天禱告30分鐘，個人、情深、私下、屬靈的與主親近，讓裡面的生命有每天該有的長進，擴展發展至我們有柔軟降服的意志，使主的旨意在我身上沒有攔阻。

我來要把火丟在地上，若是已經著起來，那是我所願意的（路12:49）。屬靈生命的衝力是出於主所釋放的神聖生命，主何等願意是已經著起來的！每位青年人都是一顆“活種子”，我們操練照著靈在聚會準時、在會中率先盡功用、學習與人配搭。雖然芽還幼嫩，有些種子正在經歷破殼，但在這過程中，每一顆都極力願意擺上自己。宋弟兄陸續提了一些書報，我們必須要進入的。也提醒我們藉著歡唱詩歌享受主使我們歡暢！於是青青姊妹們在早上開始了線上詩歌晨興，也為著初信的姊妹們，讓主成為她們一天新的起頭！！

顏裕豪弟兄

我去年12月開始在宜蘭過召會生活，今年也進入種子訓練。在種子訓練前，我不知道怎麼倒空自己，也很憑自己做事。雖然很火熱、好像很屬靈，甚至好像有些能力，我卻是不會等候主的人。我會個人禱告，唱詩歌也好，禱讀經節也好，我卻不會停在祂面前；因為不會停下來，就變成不會禱告了，卻又急著想為主做些事情。在剛開始的交通，弟兄說我需要倒空；在進入訓練後，弟兄要我們享受詩歌588首。這都是我之前未操練的，我覺得很得幫助，問題被點出來了。我覺得我老舊，需要操練活在生命的光中，堅定持續的，讓主來更新我這個人。我深怕自己是無用的器皿，愧對主和祂的召會，求主憐憫與加力。

田玲華姊妹

雖然從小是在基督徒的家中長大，但對於神的經綸、自己與神之間的關係，卻沒有太多的認識，直到來到宜蘭後，藉著從2017年開始的青年成全，每週追求神的經營，操練不靠自己讀，更要用白話文、像說故事的方式一樣，講說給小羊、福音朋友聽，藉著這樣的操練，慢慢使自己在真理上被構成，對於真理也有更多主觀的經歷。

2018年則開始了種子訓練，我們每個人做為種子，這種子不能是死的種子，必須是活的，需要破殼、發芽，因此弟兄總是提醒我們要操練積極、主動、率先。而發芽的前提，需要不斷地操練靈，每天向著主有個人、私下、情深、屬靈的禱告，種子訓練中，最大的蒙恩，就是認識如何禱告，不是狂求、碎念式的禱告，而是等候、安靜在神的面前，瞻仰祂的面容。

訓練中，很摸著一首詩歌，2006冬季標語詩歌，主自己就是那顆種子，種在我們裡面，並且發芽，使祂在我們身上作王掌權，因此我們也操練作種子，學基督作我們的榜樣，帶進神國的實現和長大。

陳綠葳姊妹

很感謝自己在還是青年人的時候，就有機會受到這樣的成全，定準人生的方向。很享受這樣的訓練，不只是一週一次來在一起接受成全，更是回到我們每一天的生活裏實行。除了每天與主個人的來往交通，也與同伴有聯結，彼此扶持，彼此相顧。當我們來在一起，不只分享已過個人對主的摸著或經歷，也一同地為著彼此、彼此的家人、所接觸的小羊／福音朋友及召會共同的負擔禱告，我們在靈裏一同讚美，也一同爭戰。特別在這末後、紛亂的世代，在這裏卻有一種堅持，有一種榮耀的盼望，我們擺上自己、擺上時間在這裏，不是受限制，反而是得自由。

儘管平常工作忙碌，可是越操練過這樣的生活，越有享受，也越覺得需要被保守。有的時候明明一天工作下來已經很晚，身體也感覺很累，但一唱起詩歌，一呼求祂，就得釋放，在祂裏面，就得安慰。其實隔日接著面對的事情、環境沒有少一些，甚至還比以前更多了，但裏面仍然覺得有盼望，深處有平安，因為摸著祂的同在是一切，這些經歷至終乃是使我贏得基督，帶來生命的長大。

邱淑貞姊妹

這訓練幫助我很大，訓練我如何過一種喜樂、歡唱、甜美的召會生活。幫助我注意裏面的人，一直把我帶回到裏面的人裏，幫助我如何有吸取神的禱告。主阿，我來就你！我心飢渴要你，得見你的面目，乃是我心所慕！真願留此不再他往，一直向你瞻仰，我藉著訓練也正在建立有一種唱詩歌的生活。被祂浸透！每天操練與主有：個人的、情深的、私下的、屬靈的接觸還有很多，我還要繼續操練過這種被主充滿的生活，直到主的再來！

沈國偉弟兄

路加12：49~50我來要把火丟在地上，若是已經著起來，那是我所願意的。我有當受的浸，還沒有成就，我是何等的困迫！主在祂成為肉體時所穿上的肉體裡受拘禁。祂需要肉身受死，需要受浸，使祂無量量的神聖所是，連同祂神聖的生命，得以從祂肉體裡釋放出來。祂神聖的生命藉祂肉身受死釋放出來，就在復活裡成了祂信徒屬靈生命的衝力。

今天這生命已經賜給了我們，需要從我們裡面出來，實際的路乃是有堅定持續的個人禱告、唱詩與有同伴的生活。我很享受與主之間的交通，乃是個人、情深、屬靈、私下的。種子訓練已經有好些日子，很享受與主交通不是辦事情、求這個求那個，就是單單與主親近，瞻仰祂，享受祂的注入。歷經刑事案件、服事結婚聚會、父親住院後安息主懷，姊妹懷孕急診、家父土地糾紛等等環境，更寶貝與主交通就是單單接觸祂、享受祂、瞻仰祂，原本囉嗦的禱告轉成靜默、等待，在祂面前停留，何等寶貴，祂的同在，好的無法述說。

除了個人與主的交通，也分享六月操練接觸人的經歷，五月分我開始約幾個弟兄一起吃飯，相互關心，持續幾週後，我在書上讀到，實行新路需要得著新人…。我向主禱告，已過好幾週都是跟弟兄們吃飯，現在要得新人，我上哪裡去找？求你預備？禱告後我打開手機，一一問候曾認識的朋友、同學。發現一位高中同學正遭遇疾病的問題，需要開刀住院，於是我即刻去探望他。一週後他住進醫院，我再找一位在該醫院工作的弟兄陪我去探望。當他出院後，我想再約他，未料他回我：別找我來聚會。我看到當下有點楞到，但也知道怎麼地，我說：不聚會，我們去吃飯。他說：我最近沒錢，去吃夜市好了。我說：不用，我到你家去煮—於是我就到他家煮飯給他吃。

當天我們兩個一起下廚，為彼此預備晚餐，並有些實際的談話，裡頭有種莫名的喜樂，覺得這樣的實行真好，滿了甜美與喜樂。我們相約下週再一同下廚，求主祝福。

讀者來信

關於主日聚會

我是半年前受浸得救的小羊，最近有個困擾，不知道該如何是好，是這樣的，受浸得救後，我一直有固定參加小排生活，小排中食物豐盛，大家一同唱詩歌、讀經，好喜樂呀！但是，經常有弟兄姊妹們邀約我去參加主日聚會，這讓我十分卻步…主日聚會感覺好嚴肅呀！到底主日聚會都在做些甚麼事呢？（還有，一想到難得的假日要早起，真的是好困難呀…）

對主日聚會充滿疑惑的小莉姊妹

親愛的小莉姊妹你好，

很高興收到你的來信，相信這個困擾，不只有你會遇到而已，很多人可能都和你一樣的問題呢！到底為什麼基督徒需要來主日聚會呢？是甚麼樣的聚集，讓許多基督徒願意放棄難得的週日上午呢？就讓我們一起來找出答案吧！

首先，我們要先來認識主日的意義。主日，顧名思義也就是主的日子，那為什麼這一天是主的日子呢？還有為什麼主日一定是在禮拜日呢？

約翰福音20章1節說到，「七日的第一日清早，天還黑的時候，抹大拉的馬利亞來到墳墓那裡，看見石頭從墳墓挪開了」。主耶穌為了救贖我們，而被釘在十字架上，在祂死後的第三天，馬利亞前去尋找主耶穌，然而卻找不著，因為…主耶穌已經從死人中復活了！而祂復活的日子，正是七日的第一日，也就是星期天。不管我們在過往的一個禮拜有多麼消極、下沉，只要來到主日，看見基督的死了結了所有舊造。阿利路亞，一切全都是新的！

因祂復活的這天是新週，新世代，全新的開始，（約20:1註1）。主日聚會不是一個宗教的要求，而是叫我們在每週的第一天，就看見主耶穌的死已經為我們了結舊造（我們自己天然的生命、性情，以及一切外在的事物），而祂的復活帶來神的生命，並產生新造。

我們的生活，每天總是會碰到大大小小的環境，可能如下：星期一真抱歉，不小心說錯話得罪朋友；星期二好想哭，加班到晚上十點老闆

還不肯放我走；星期三太委屈，被家人誤會；星期四好開心，吃了一頓生日大餐；星期五好苦惱呀，量體重發現多了2公斤；星期六好悠閒，思索著人生迷茫的方向…；唉呀！週一到週六遇見許多環境，常常叫我們力不能勝，然而，星期天，哈利路亞！拋棄一切消極的事物，來到主日聚會中，看見主耶穌的死與復活，一切都是新的！更重要的是，在主日聚會中，享受神作我們的生命，使我們在要來的一個禮拜，雖然依舊要面對各樣的環境，但是當我們被提醒，我們不再是靠自己而活，而是有主耶穌復活的生命，與我們同活時，我們就得著加倍的供應，從週一到週六，都要行走有力，生活有光。

親愛的小莉姊妹，讀到這裡，不知道妳有沒有對主日聚會有更多認識呢？每週日，基督徒們願意早起，來到主日聚會，不是為了遵守宗教的規條、儀式，而是我們來到主日聚會中，看見主的死與復活，也就再次被提醒主是如何的愛我們，祂愛到一個地步，甚至願意在十字架上為我們的流血受死。當然，主為我們流血受死的目的，不光只希望我們記念祂，更大的目的，是要將祂的生命分賜到我們裡面，但是，要怎麼分賜呢？嘿嘿～這個問題的答案，也就是主日聚會的重頭戲囉！欲知解答如何，且聽下回分解。小莉姊妹，我們九月份的香草山見囉！（下集待續…）

P.S. 小提示：答案就在路加福音22章19節，「又拿起餅來，祝謝了，就擘開，遞給他們，說，這是我的身體，為你們捨的，你們要如此行，為的是記念我。」

喜樂歡暢 召會生活



寶隆堂弟兄得救



朱正莉姊妹得救



秀壯職湖光水色民宿相照



7/7 青少年義勇角龍洞相照



官蘭聖徒參加愛主姊妹結婚聚會



青少年羅東游泳池相照



長壽排宜農牧場相照



7/29主日青少年至頭城召會主日聖餅外灘海邊吃冰相照



特會結束相照



參加特會的青少年看望台南的姊妹



香草山上 facebook 歡迎加入

宜蘭各聚會所
 宜蘭市召會 03-9253351
 頭城鎮召會 0985-488032
 礁溪鄉召會 03-9889787
 壯圍鄉召會 03-9307169
 礁山鄉召會 0916-061713
 蘇澳鎮召會 03-9963951
 大同鄉召會 0912-559034